

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: Csöngye Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2014. december 10-én megtartott közmeghallgatásáról.

Ülés helye: Művelődési Ház Csöngye

Jelen voltak:

Nyéki Sándor polgármester, Lászlóné Németh Zsuzsanna alpolgármester, Babos Zoltán, Csöre Lajos, és Recse László képviselők, Szücs Andrea aljegyző, Mayer Noémi községgazdálkodási csoportvezető, Schmidéliusz Gyuláné jegyzőkönyvvezető.

Lakosság részéről jelen volt: 42 fő

Nyéki Sándor polgármester:

Köszöntötte a megjelenteket. Megállapította, hogy a megválasztott polgármester és a négy települési képviselő jelen van, az ülés határozatképes és azt megnyitotta. Javasolta, hogy a képviselő-testület a napirendet az alábbi sorrend szerint tárgyalja meg.

N A P I R E N D:

1./ Beszámoló az önkormányzat 2014. évi tevékenységéről.

Előadó: Nyéki Sándor polgármester

2./ Az elhangzottakkal kapcsolatos fórum.

A képviselő-testület a napirendre tett javaslatot 5 igen, 0 nem, 0 tartózkodás szavazattal elfogadta.

I. NAPIRENDI PONT:

Beszámoló az önkormányzat 2014. évi tevékenységéről.

Előadó: Nyéki Sándor polgármester

Nyéki Sándor polgármester:

Polgármesterként az október 12-i választásokat követően tudok nyilatkozni az elvégzett munkáról. A képviselő-testület legfontosabb döntése volt, hogy 2014. december 31. napjával Csöngye Község Önkormányzata kilép a Celldömölki Közös Önkormányzati Hivatal kötelékéből és 2015.01.01. napjával a Kenyeri Közös Önkormányzati Hivatalhoz csatlakozik, melynek következtében várhatóan állandó ügyintézője lesz helyben a településnek, aki a lakosság részéről minden munkanap elérhető lesz.

Felkérem Mayer Noémit a Celldömölki Közös Önkormányzati Hivatal községgazdálkodási csoportvezetőjét, hogy ismertesse az önkormányzat 2014. évi gazdálkodását, jelenlegi pénzügyi helyzetét, majd Szücs Andrea aljegyzőt, hogy ismertesse az önkormányzat helyi adók teljesítéséről szóló beszámolót.

Mayer Noémi községgazdálkodási csoportvezető:

2014. február 14-én fogadta el a képviselő-testület az önkormányzat pénzügyi tervét 53 575 e Ft bevétellel és kiadással, amely két alaklommal került módosításra az év során. Szembetűnő változás volt az előző évhez, hogy a közös hivatal működtetéséhez való támogatást csak a gesztor önkormányzat, azaz Celldömölk igényelhetett, míg a települési önkormányzatok nem. Megállapodás alapján a közös hivatal működési költségeit a hozzá tartozó önkormányzatok lakosságszám arányosan biztosítják, ez alapján Csöngye 2 377 e Ft-tal járult hozzá a Celldömölki Közös Hivatal fenntartásához.

Költségvetési támogatásként 15 420 E Ft-ot kapott az önkormányzat, ez 720 e Ft-tal volt kevesebb az előző évinél. Településüzemeltetéshez kapcsolódó feladatellátásra 2 530 e Ft-ot, egyéb önkormányzati feladatokra 1 500 e Ft-ot kaptunk.

Az év során folyószámla hitel felvételére nem került sor. Az önkormányzat jelenleg 9 291 e Ft működési célú pénzmaradvánnyal rendelkezik.

Az óvodai ellátást az önkormányzat saját intézménye a Csöngyei Weöres Sándor Óvoda útján biztosította.

Elmondhatjuk, hogy az önkormányzat és intézménye is az előirányzatokon belül gazdálkodott.

Szücs Andrea aljegyző:

Köszöntötte Csönge település lakosságát. A helyi adókról szóló többször módosított 1990. évi C. törvény 8. §. /2/ bekezdése előírja, hogy az önkormányzatnak a beszedett helyi adókról a település lakosságát évente tájékoztatni kell. E kötelezettségnek teszünk eleget ezen beszámolóval. Csönge Község Képviselő-testülete jelenleg kétféle helyi adót működtet: iparüzési adó, valamint idegenforgalmi adó. A fentiekén túl az önkormányzati adóhatóság végzi a gépjárművek adóztatásával, valamint a talajterhelési díjjal kapcsolatos, illetőleg egyéb adóhatósági feladatokat is.

Részletesen ismertette a jegyzőkönyv mellékletét képező beszámoló tartalmát.

Nyéki Sándor polgármester:

Megköszönte Mayer Noémi községgazdálkodási csoportvezető és Szücs Andrea aljegyző beszámolóját. Kérte a megjelenteket, hogy tegyék meg akár az elhangzottakkal, akár a település közügyeivel kapcsolatos egyéb hozzászólásaikat, kérdéseiket, vagy mondják el véleményüket.

Vas János:

Mennyi türelmi idő van a hatóság részéről a a gépjármű adó hátralékok behajtására?

Szücs Andrea aljegyző:

Gépjármű adó esetén a két fizetési határidő március 15. és szeptember 15. után kb. 1 hónapra kezdődik a hátralékosok felszólítása. Amennyiben a felszólítás is eredménytelennek bizonyul, akkor kerül sor a jövedelem letiltására, vagy egyéb más behajtási mód foganatosítására. A gépjárműadó esetében az egy éven túli adótartozások fennállása esetén van mód kezdeményezni a gépjármű forgalomból történő kivonását.

Nyéki Sándor polgármester:

Miután több hozzászólás nem volt, Nyéki Sándor polgármester megköszönte a megjelenést és az ülést bezárta.